2020年9月12日 星期六 统筹:孙友文 编辑:崔迎 美编:宋笑娟 校对:姜军



实题材电影创作 论坛将在郑州举行



张纪中等业内人士为中国电影建言献策

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)开 启高峰对话,探讨电影发展。9月25日, 2020年中国金鸡百花电影节——现实题 材电影创作论坛将在郑州市上街区举行。 知名导演张纪中确认出席并为电影节送上 视频祝福。此外,全国政协委员、中国电影 产业发展研究院院长侯光明,中国艺术研 究院副院长、文化发展战略研究中心主任 贾磊磊,导演卢卫国、韩万峰等将参加本次 论坛,为中国电影产业发展建言献策。

据了解,2019年票房前十的影片中,8

部为国产片,其中《我和我的祖国》《中国 机长》《烈火英雄》《少年的你》4部影片均 为现实题材。有专家表示,越来越多的创 作者意识到,在新的历史条件下,更需要 有效对接互联网时代的观众群体,想观众 所想、急观众所急,进而讲好有筋骨、有态 度、有道德、有温度的中国故事,传递积 极、健康的精神价值,如此才能打造不负 时代的现实题材电影精品,真正彰显中国 电影的文化自信、艺术魅力和审美风格。

本次论坛由上街区人民政府、郑州

人民广播电台、河南毛笔影业有限公司 共同承办。届时,政府、学界、业界、媒体 人将共聚一堂,共同探索现实题材电影 的创作之路,研讨中国电影社会价值体 系的内涵,促进影视文化产业发展,传递 电影正能量。

在视频中,张纪中也对此次电影节 和广大电影人表达了祝福之情:"祝愿 2020年中国金鸡百花电影节(第35届大 众电影百花奖)圆满成功,祝福中国电影 人乘风破浪、再创辉煌。"

"唱响百花"展示声音魅力

电影歌曲展播选拔赛决赛争夺战举行



扫码看 新媒体报道

本报讯(郑报全媒体记者 秦华/文 FM94.4 郑州音乐广播/供图) 9月11 日下午,"唱响百花"电影歌曲展播选拔 赛决赛争夺战在郑州人民广播电台融媒 体演播厅举行。经过激烈角逐,王程、岑 明心、秦潘彬等10名选手晋级总决赛。

为丰富校园文化,2020年中国金鸡百 花电影节(第35届大众电影百花奖)群众 系列活动"唱响百花"电影歌曲展播选拔 赛于8月初启动,累计156933人关注。 经过云海选,近100名选手晋级复赛。

11日的比赛现场,选手们展示了自己 的声音魅力。由河南大学音乐学院院长、 硕士生导师王思琦,国家一级导演李暄, 郑州人民广播电台音乐广播总监田歌组成 的专业评审团,对选手的歌曲选择、妆容造 型、演唱水准进行全方位综合考评,最终, 10名选手脱颖而出,晋级总决赛。

据活动负责人介绍,此次活动面向 社会及多所高校招募选拔,参赛曲目均 为历届金鸡百花电影节优秀电影歌 曲。优秀选手将有机会做客FM94.4郑 州音乐广播《音乐朋友圈》。



发现郑州之美、赴金秋电影之约

电影节观众评委推介"我的城市"

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)近 日,第35届大众电影百花奖郑州地区的7 名观众评委再次聚集在一起,现身郑州6 个地标拍摄宣传片,带更多热爱电影的 人发现之美、推介"我的城市"。

前几日,刘昊然为2020年中国金鸡百 花电影节(第35届大众电影百花奖)拍摄的 形象代言片《在郑州遇见百花》引爆网络。 他走过的地方,也迅速成为郑州最热的网红 打卡地。而郑州的7名观众评委,也将用自 己的独特视角讲述他们眼中的大美郑州。

在近日举行的第35届大众电影白花 奖观众评委选拔活动(郑州地区)比赛 中,经过千人海选、百人初赛、复赛50人 现场写影评、总决赛10进7,7名选手从 3000多名报名选手中脱颖而出,成为第 35届大众电影百花奖郑州地区的观众评 委。在9月26日晚举行的电影节颁奖典 礼现场,他们将与其他全国各地观众评 委一起组成本届大众电影百花奖的101 名观众评委团,通过按表决器的方式投 票选出各大奖项获奖者。



扫码看

剧漫吧、CGV影城永威木色店、郑州之 林、如意湖广场、二七广场、六厂前街……近 日,郑州地区7名观众评委来到郑州六大 地标"打卡",拍摄宣传片,并真诚地向广大 影迷发出"百花之约"——邀您共赴金秋的 电影之约,在郑州,遇见百花,遇见你。

据悉,目前郑州地区评委的电影节 推广宣传片正在加速赶制,近期即将与 大家见面。

第八届中国(郑州) 国际街舞大赛启幕

总决赛金秋十月与您相约

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)已经 举办7个年头的"美丽郑州·炫舞世界" WDG中国(郑州)国际街舞大赛,今年将迎 来"8岁生日"。目前, WDG第八届中国 (郑州)国际街舞大赛11个分赛区的比赛 已经率先拉开帷幕,总决赛则将拟定于10 月24日至26日在河南省体育馆举行。这 是记者昨日上午从郑州市人民政府新闻办 公室新闻发布厅召开的本届赛事新闻发布 会上获得的消息。

'美丽郑州·炫舞世界"WDG第八届中 国(郑州)国际街舞大赛由CHUC全国街舞 联盟、中共郑州市委宣传部指导,河南省文 化和旅游厅、郑州市金水区人民政府主办。 大赛期间将举行街舞大赛郑州总决赛暨颁 奖典礼、中国舞蹈家协会街舞委员会第七 届年会、HIPHOP文化产业博览会和第五届 街舞文化产业发展高峰论坛共四大活动。

本届大赛在全国开设了11个分赛 区。各分赛区比赛拟定于9月中旬至10月 中旬陆续开展;总决赛拟定于10月24日至 26日在河南省体育馆举行。

前重庆队助教将执掌建业

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)9月 11日上午,河南建业足球俱乐部发布公告, 正式宣布曾经在重庆斯威担任第一助教的 西班牙人哈维尔·佩雷拉将出任建业队主 教练。哈维尔本人目前已经抵达中国,将 按照防疫要求完成隔离后前往大连与球队

生于1966年的哈维尔,持有欧足联职 业级教练员证书,执教生涯经历也颇为丰 富,曾经在西班牙、英格兰以及以色列联赛 中闯荡多年,他此前和中国足球最密切的 接触就是上赛季曾经在重庆斯威担任主教 练小克鲁伊夫的助手。只是在多年的执教 过程中哈维尔一直是助手角色,本人还从 没有担任过主教练,这也是他要来建业的 消息一经曝光就引来诸多质疑的原因。而 此次前来建业出任主教练,哈维尔也算是 开启了他职业生涯的新篇章。

《花木兰》热映 展特效魅力

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)经历 大半年的撤档等待,《花木兰》终于上映 了。昨日,这部云集了刘亦菲、甄子丹、巩 俐、李连杰等华人巨星的迪士尼真人公主 电影在郑州奥斯卡升龙国际影城举行全影 城RealD Cinema升级仪式,当天进行了媒 体品鉴会,水晶般通透、明亮、细致的画面, 全银幕无死角的一致性体验感,让观影的 每一名观众仿佛与花木兰置身于那场抵御 来自北方侵略者的战斗中,更是让观众体 验了领先放映技术的魅力。

从动画到真人版,迪士尼出品的《花木 兰》将源于中国文化、改编经典动画的传奇 故事以全新视听语言呈现给观众,让人耳 目一新。花木兰替父从军,为家国而战,这 段传奇故事经过重新演绎之后,虽然戏剧 虚构远大于真实历史,镜头中的福建土楼、 晚霞妆也引起争议,但整部影片玄妙感十 足,尤其是特效让人赞叹不已。

奥斯卡升龙国际影城总经理杨国涛告 诉记者,奥斯卡升龙影城在已有的两个 RealD Cinema精品厅基础上,将其余6个影 厅也进行了升级,目前已为全国第二家、河南 省首家全影城RealD Cinema的影城,将为郑 州影迷提供卓越的优质影音体验。